



**REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI
Služba za društvene djelatnosti**

KLASA: 502-03/16-01/12
UR.BROJ: 2133-05-02/2-16-7

Karlovac, 30. svibnja 2016.

**UČENICIMA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
I RODITELJIMA UČENIKA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**

**PREDMET: Prijava kandidata s teškoćama u razvoju za upis u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017.
- obavijest**

Obavještavamo vas da je ministar znanosti, obrazovanja i sporta dana 20. svibnja 2016. godine donio *Odluku o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017.* („Narodne novine“ br. 48/2016), zajedno s dokumentom *Struktura razrednih odjela i broj učenika I. razreda srednjih škola u školskoj godini 2016./2017.*

Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15) propisano je da je kandidat s teškoćama u razvoju učenik koji je osnovnu školu završio prema rješenju ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba o primjerenom programu obrazovanja.

Kandidati s teškoćama u razvoju koji žele iskoristiti mogućnost upisa temeljem članka 23. citiranog *Pravilnika*, **u vremenu od 2. lipnja 2016. godine do 15. lipnja 2016. godine** prijavljuju se u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji na adresi **Ambroza Vraniczanya 4, u prizemlju, soba br. 4 od 7:30 do 15:30 sati**. Kandidati koji ne žele koristiti navedenu pogodnost nemaju obavezu prijave programa u Uredu državne uprave.

U Ured trebaju pristupiti roditelj/skrbnik i učenik i priložiti presliku rješenja o primjerenom programu školovanja i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje .

Upozoravamo da kandidati na propisanom obrascu mogu prijaviti samo one programe obrazovanja koji su navedeni u stručnom mišljenju službe za profesionalno usmjeravanje.

Napominjemo da roditelj i kandidat na predviđenom obrascu ne moraju navesti sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju, a isto vrijedi i za škole koje te programe izvode. No, ukoliko ne navede sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svome stručnom mišljenju ili ne navede sve škole koje izvode te programe, kandidatu se smanjuju mogućnosti za upis.

Kandidati se rangiraju na zasebnim ljestvicama poretka između sebe po uspjehu tako da **činjenica prijave Uredu ne jamči da će kandidat uistinu upisati željeni program**, obzirom da se u jedan razred mogu upisati samo tri učenika s teškoćama, sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.

Važno je istaknuti da se kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare upis u srednju školu neće moći prijavljivati za redovan upis u ostale obrazovne programe.



VODITELJICA SLUŽBE:

Ines Tomas, dipl. iur.